

ÁRA 1 KORONA

# A REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Nyitánydíj árak.  
Egész évre — 280 K  
Fél évre — 150 K  
Negyed évre — 75 K  
Egyes szám ára 1 K  
Kiadóhivatal  
Hunyadi-utca 5. szám  
Volt városi tejesarnok.  
Telefon: 505.

Vidéki előfizetési árak  
Egész évre — 300 K  
Fél évre — 160 K  
Negyed évre — 80 K  
Egyes szám ára 1 K  
Szerkesztőség telefonja  
82. szám.  
(Szélességi-nyomda)

Szerda, 1920. június 23.

FŐSZERKESZTŐ:  
HOVÁNYI KORNÉL

Miskolcz. X. évfolyam. 136. sz.

## Rubinek lesz a miniszterelnök.

Szombaton mond le a kormány. — Soós tábornok a keresztény irányzatról.

Budapest, június 22. Ma már minden oldalról megkezdődött a legszorgalmasabb orientálódás, hogy miként lehetne megszervezni a kormányzásra alkalmas pártot és kik vezessék az új alakulást. Körülbelül már ki is alakult az a megoldási terv, hogy a kormányzás gerince a kisgazdapárt lesz: miniszterelnök Rubinek Gyula, földmívelésügyi miniszter nagyatádi Szabó István és közlekedési miniszter Mayer János.

Ha a kisgazdapárt átveszi a kormányt, akkor kiáltványt intézne az országhoz, a pártokhoz és a pártok tagjaihoz, támogatásra hívna fel őket. Ebben régi programját kibővítve, főként a rend biztosítására szolgáló pontozatokkal, új teljes munkatervét is előadná.

Beszélnék arról is, hogy továbbra is koalíciós kormány vezesse az ügyeket. Nagyobb valószínűsége azonban annak van, hogy a kisgazdapárt fogja átvenni a kormányt.

Budapest, június 22. A mostani választások alkalmával megválasztották: egyhangúlag Tócsányi Vilmost (kgy.) Mezőkaszony, Döröcsák Győzöt (pártkiv.) Nyiregyháza, Szabó Zoltánt (pk.) Nagykárocs, Kass Albertet (pk.) Királydáróc, Legera Pált (kgy.) Királydáróc, Mózser Ernőt (kgy.) Kistrárda és Csontos Imrét (kgy.) Karczag kerületében. Pótválasztás lesz Sarkadon.

Budapest, június 22. A pénzügyi bizottság mai ülésén egyhangúlag elfogadta az 1920—1921-ik költségvetési év első három hónapjában viselő és fedezendő állami kiadásokról szóló törvényjavaslatot. A bizottság indítványozni fogja a nemzetgyűlésnek, utasítsa a kormányt, hogy az 1920—21-iki költségvetési évre vonatkozó költségvetési törvényjavaslatot legkeőbb egy hónapon belül terjessze a nemzetgyűlés elé.

Budapest, június 22. Az agrárpárt ma esti értekezletén Rubinek Gyula ismertette a politikai helyzetet és bejelentette, hogy a kormány szombaton beadja lemondását. Megállapodtak, hogy a két párt nem fogja egyedül a kormányt átvenni, hanem azonnal a párttal karöltve vállalja el, amellyel most is szövetségben van. A nemzetgyűlés pénzügyi bizottságának délutáni ülésén Korányi Frigyes pénzügyminiszter bejelentette, hogy a kormányválsággal kapcsolatosan végleg megváltk tartózkodásától. A bizottság bizalmat szavazott a miniszternek és felkérte Korányi Frigyes pénzügyminisztert, hogy továbbra is tartsa meg tartózkodását.

Budapest, június 22. A nemzetgyűlés ülésén Rakovszky István elnökölt. Napirend előtt személyes kérdésben Bleyer Jakab nemzetiségi

miniszter szólalt fel és Giesswein politikáját támadja.

Giesswein Sándor visszautasítja Bleyer vádjait.

Bleyer kijelenti, hogy ő becületlen nemzetiségi politikát csinál már 1907 óta, amikor Giesswein a hazaáruló Brandsch Rudolfossal és a kommunisztákkal tartott.

Giesswein magából kikelve kiáltozza: Valótlan! Valótlan!

Lukovics Aladár betérjeszti a közigazgatási bizottság jelentését a mezőgazdasági érdekképviseletről.

Következett az árdragítási törvényjavaslat tárgyalására.

Ferdinándy Gyula igazságügyminiszter kéri a javaslat elfogadását, mert ez a legális kereskedelemnek és a közönségnek is védelmet ad az árdragítással szemben. A javaslatot általánosságban elfogadták, majd átternek annak részletes tárgyalására. Több felszólalás után husz képviselő kívánságára az elnök névszerűen szavazást rendel el. Az első igennel szavazó Haller István. A nemmel szavazók közül megjeljenek Bottlik Istvánt és Bernolák Nándort. Az elnök kihirdeti a javaslat módosítását: az árdragítást botbüntetéssel büntetni 71-en fogadták el, ellene 24-en szavaztak.

Soós Károly hadügyminiszter jelentette ezután, hogy a Duna-Tisza közén megkezdett vizsgálat bebizonyította, hogy a nemzeti hadsereg (éljenzés) teljesen kifogástalanul működött. Mint hadügyminiszter leszögezi, hogy a Károlyi kormány idejére leggyalázatosabban emlékeztető hangok hallatszottak; egyes be nem bizonyított esetek szózatéteit a nemzetgyűlésen elítéli, mert az alásta a hadsereg tekintélyét. Vidéken züllesztő elemek arra biztatják a legénységét, hogy amíg a nemzetgyűlés nem hozza meg törvényt az új véderőtörvényről, ne szolgálja nek.

A bolsevizmus leverésében az érdem a dicsőséges nemzeti hadseregé. Soha nagyobb szükség nem volt a hadseregre, mint ma; a megszállott területeken szenvedő magyaroknak s nekünk is egyetlen reménységünk a nemzeti hadsereg. Amióta a hadsereg kiadta kezéből a nyomozást, bolsevik jelenségek mutatkoznak: látni vörösszögfüs és vörös kalapács-jelvényes munkásokat. Balla Aladár békéscsabai képviselő mandátumának átnyújtásakor a munkások az internacionálét és a Marseillét énekeltek. Tatabányán és Dorogon tegnap sztrájkba léptek a munkások. Mindezeket elősegíti, a rágalmakkal együtt a destruktív sajtó, a bojkott is ezzel van kapcsolatban, de most már e tekintetben is rend lesz, mert a nemzeti hadsereg veszi kezébe az ügyet. A destruktív sajtó

az állítólagos atrocitásokról hírt ad, de arról nem, hogy a tisztok ellen merényleteket követnek el. A hadseregnek nem szabad politizálni, de látja, hogy a keresztény kurzus csak szavakban nyilvánul meg és nem tettekben. Ez olyan kirobbanásokra adhat okot, amely esetleg odavezet, hogy a hadsereg fegyvert kénytelen használni. Ezt pedig mindenképpen meg kell oldani a keresztény Magyarország kiépítésével és a zsidókérdés megoldásával.

Balla Aladár kijelenti, hogy az Internacionálé éneklése után azonnal figyelmeztette a munkásságot hazafias kötelességére. Ruppert Rezső személyes ügyben kér szót, beszéde alatt a KNEP. kivonul a tereméből.

Sokorópátkai Szabó István úgy érzi, hogy Soós hadügyminiszter beszéde után parancsoló kötelessége a nemzetgyűlésnek megoldani a zsidókérdést. Ki kell építeni a keresztény Magyarországot, üdvös reformokkal. Haladéktalanul meg kell csinálni a földbirtokreformot és az ipartörvény revízióját, mert a nép már türelmetlen.

A Ház elfogadja a törvényjavaslat 2. szakaszát. A 3. szakasznál Homonnay Tivadar újra betérjeszti a javaslatát, amely szerint az árdragító, na közvetítő, 10—25, ha kiskorú, 5—10 botot kapjon.

A Ház elfogadja az indítványt, letergálja és elfogadja a többi szakaszokat is. Ezzel az árdragításról szóló törvényt, úgy az általános, mint a részletes vita során a nemzetgyűlés elfogadta.

Az ülés 2 órakor ért véget. A legközelebbi ülés 23-án lesz és ekkor kerül harmadszori olvasásra a törvényjavaslat.

Budapest, június 22. Teieki Pál gróf külügyminiszter a bojkottal, kapcsolatosan a következőket mondta: A kormány távirata, amelyet az amsterdami irodához intézett, válasz arra a sürgönyre, amelyet az iroda a miniszterelnökhöz küldött. Táviratunk tartalmával az egész világ előtt bizonyítani tudjuk, hogy a jogrend biztosítása után az alapnélküli bojkott Magyarországot, de elsősorban annak munkásságát és polgárságát igazságtalanul sújtandó.

A magyar kormány már egy hét előtt tiltakozását jelentette be a nagyhatalmak itteni képviselőinél, ezenkívül két jegyzékkel fordult az angol külügyi hivatalhoz. Külön jegyzéket küldtünk az osztrák kormányhoz. Az osztrák kormány bizonyos intervencióra is ajánlkozott, amelyre nézve Ausztriának szabad kezet engedtünk.

A külügyminiszter annak a nézetének adott kifejezést, hogy úgyünk

mihamarabb diadalmaskodik és a bojkott meg fog szűnni.

Budapest június 22. A Magyarországi Újságírók Egyesülete kedden választmányi ülést tartott, melyen egyhangúlag tiltakoztak a Magyarországot igazságtalanul és alaptalanul ért bojkott-merénylet ellen. A választmány annak a biztos reményének adott kifejezést, hogy ez a jogtalan és gonosz terv teljesen össze fog omlni és maga a külföld fog a meg-rágalmazott Magyarországnak elégtételt szolgáltatni.

## Tőzsde.

Budapest, június 22. A tőzsdeidő kezdetén csak áru jelentkezett, csupán a Magyar Hitel iránt volt emelkedő árak mellett kereslet. Később a javulás jelei mutatkoztak, de csakhamar ismét üzletelenné vált a tőzsde. Erősen hiányzott a bécsi ösztönzés. A valutapiac is gyenge, üzletelenné vált.

Értékek: Magyar Hitel 1677, Osztrák Hitel 1000, Kereskedelmi Bank 6350, Magyar-Angol Bank 868, L számitoló 848, Agrár 940, Magyar-Olasz Bank 403, Jelzálog 463, Hazai 782, Iugatlan 1018, Fegyvergyár 592, Viktória 4300, Borsod-Miskolczi 3500, Salgó 5620, Ganz Danubius 14800, Rimamurányi 3050, Adria 9500, Atlantica 4600, Déli Vasút 489, Államvasút 3125, Klotild 5275, Magyar Cukor 9800 és Nasici 14000.

Valuták: Lei 375—95, márka 450—70, font 630—50, francia frank 1330—60, dollár 140—160, Napoleon 570—85, lira 935—955, rubel 250—70, sokol 360—75, léva 330—50, korona dinár 770—800, francia dinár 770—800.

Devizák: Amsterdam 5765, Kopenhága 2800—3100, Krisztiania 2900—3200, Német 445—465, Olasz 980—1030, Svájc 3050—3300, Prága 365—385, Stockholm 3600—3900, wieni kifizetés 102—107.

## Olasz-jugoszláv háboru küszöbén.

Belgrád, június 22. Beavatott diplomáciai forrásból eredő értesítés szerint a háboru kitérése Olaszország és Jugoszlávia között már csak rövid idő kérdése. A belgrádi kormány úgy a szárazföldön, mint a tengeren, széleskörű háborus előkészületeket tesz Olaszország ellen.

## Elfogató parancs a milliárd-csempész ellen.

Budapest, június 22. A budapesti kir. ügyészség indítványozta a vizsgáló bírónál, hogy Jellinek Morton dr. miniszterelnökségi titkár ellen sikkasztásért és csalásért elfogató parancsot adjon ki.

## HIREK

— **Répássy államtitkár** Miskolcra Hodobay Sándor dr. helyettes polgármester, a Miskolcra érkező Répássy államtitkárral megtekinti a Sajó mellett létesítendő halastó helyét.

— **Pulyk Endre Borsod- és Gömör-vármegye kormánybiztosa** a belügyminiszter előtt letette a hivatalos esküt és pár nap múlva elfoglalja hivatalát.

— **Halálozás.** Résztvétel vettük a hirt, hogy a városzerte ismert László Adolf nyomdatulajdonos ma hajnalban hirtelen elhunyt. A megboldogult sok éven át szolgált a magyar ipart és kulturát. Fiai: László Ervin, dr. László Imre és a nagyszámú rokonság gyászolja. Temetése ma, szerdán délután 3 órakor lesz.

— **A budapesti állami felső ipariskola** igazgatósága ezúton közli az érdekeltekkel, hogy az előadások holnap, szerdán kezdődnek meg.

— **Utban vannak a miskolci hadifoglyok.** Reich Artur miskolci önkéntes tizedestől Vladivostok május 3 keltezzel ma érkező levél érkezett szüleihez (Serház-u. 20.) A levél szerint május 10-én mintegy esren utnak lettek indítva és a szállítmányban sok miskolci fiu foglal helyet. A dr. Montardon által bérelt japán hajón jönnek a várva-várt véreink és e hó végén, legkésőbb július elején Triesztben lesznek. Örvedetes dologról számol be végül a levélről, midőn közli, hogy júliusban már az összes hadifoglyokat hazaszállítják Szibériából.

— **Elengedik a színházi jegyadó.** A színházról a színház reparációs költségeire 5 százalékos jegyadót fizet a városnak. A konzorcium tagjai azzal a kérelemmel fordultak a városi tanácshoz, hogy ezt az adót engedje el, hogy 25000 korona adósságukat letörleszthessék. A tanács május hó 15-től visszamenőleg felüggesztette a jegyadó kötelezettségét.

— **A társadalmi jótékonykodás központjára** a tanács elhatározta, hogy egységesíti a városi jótékonykodást. A főjegyző terve szerint egy központi városi szerv nyilvántartaná a segélyezetteket és segélyezőket, úgy, hogy minden rászoruló a szükséghez mérten és igazságon részesüljön segítségben. Az előkészítő munkálatokat a tanács Plank főjegyzőre bízta.

— **Az MVSC. csütörtök délutáni versenyé** iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg, a program igen érdekesen van összeállítva: 1. Gyermekeverseny. 2. Melluszás kezdőknek. 3. Hátuszás kezdőknek. 4. Gyorsuszás kezdőknek. 5. Középszkolai melluszás. 6. Középszkolai hátuszás. 7. Középszkolai gyorsuszás. 8. Melluszás főverseny 200 yard, melyre Mezei Miklós ur értékes ezüstérmét tűzött ki. 9. Hátuszás főverseny. 10. Gyorsuszás főverseny. 11. Buváruszás. 12. Tányérkeresés. 13. 3x75 yard gyorsstaféta. 14. 3x100 yardos vegyesstaféta. 15. Víziből való életmentés bemutatása, mihez a szakszerű magyarázatokat dr. Pirkler tartja. 16. Müugrás. 17. Vízpolómérkőzés az MVSC-DAC és MVSC-MMTE. Jegyek elővételben szerdán déltől a fürdő pénztáránál kaphatók.

— **Városi adóptólik a jövedelem és hadi nyereségadó után.** Hodobay Sándor dr. előterjesztésére a tanács javasolni fogja a törvényhatóságnak, hogy kérje a kormánytól a városi adóptólik kivételére az engedélyt a hadi nyereség- és a jövedelem adó után.

— **Hazatérés a szibériai fogságból.** Grosz Ernő, a miskolci Földmives Bank volt pénztárnoka sok évi szenvedésteljes fogságból tegnap este hazaérkezett.

— **Uj vízműtelepi transzformátorházat** épít a város. Szűts városi főmérnök javaslatára Tapolczán vízvezetéki transzformátorházat épített a város. Az építési munkálatokat Jambik Kálmán végzi s a költségvetés 120.000 koronára van beállítva.

— **Felemelik a mentőkocsi díját.** Az önkéntes tűzoltó- és mentőegyesület arra kérte a várost, hogy a mentőkocsi használati díját teljesen engedje át az egyesület céljaira. A tanács a kérelmet elutasította, ellenben a használati díjakat, a mai árak kétszeresére emelte fel.

### A HENRY CIRCUS

csütörtökön kezdődő előadásainak sorozatát. Jegyek az Újságtérjesztő Vállalatnál elővételben kaphatók.

— **SZÍNHÁZ.** Szerda, csütörtök: Silvio kapitány, péntek: Mozitündér, szombat, vasárnap: Tessék szellőztetni.

— **Értesítés.** Schwartz Dezső elsőrangú vak zongorahangoló szakszerűen és lelkiismeretesen elvállal zongorák hangolását és javítását. Előjegyzések a vak boltjában eszközleendő. Városházánál.

— **Értesítés.** Értesítjük a t. közönséget, hogy huszleteinkben 1-rendű szót szalonna kilogrammonként 115 koronáért jegy nélkül kapható. Városi Közélemezési Vállalat.

— **Drágább lesz a gáz.** A gáz és villamossági r.-t. a várossal kötött szerződése alapján kérte a gáz egységárának 5-80 koronára való felemelést. A tanács miután beigazolást nyert, hogy a fa vagonja most 8000 koronába kerül, az árfelemeléshez hozzájárult.

— **Hirdetmény.** A Miskolci Népbank r.-t. 1920 június 22-én tartott közgyűlésén elhatározta, hogy az intézet alapitóját 2 millió koronáról 8 millió koronára felemeli. Ebből egyelőre K 500.000 n. é. új részvényt bocsát ki, míg a további K 500.000 n. é. részvény kibocsátási idejének és módozatainak megállapítására az igazgatóság kapott felhatalmazást. A most kibocsátásra kerülő 500.000 darab, névre szóló, K 100 n. é., a folyó fizetési év eredményében részesező új részvényt a jelenlegi részvényeseknek ajánlja fel a következő feltételek mellett: Minden 4 régi részvény után 1 új részvényre gyakorolható az elővételi jog, az intézet pénztáránál, folyó évi június hó 23-tól július hó 31-ig bezárólag, az elővételi jog különben elvesztése mellett. Hányadrészvények nem bocsátatnak ki. Az elővételi jog gyakorlásakor az új részvényért fizetendő darabonként K 125, ennek 1920 január hó 1-től járó 5 százalékos kamatai és K 10 kiállítási és bélyegköltség. Ezen fizetésről kiadott ideiglenes elismervények ellenében később közzé teendő időpontban fogjuk az új részvényeket kiszolgáltatni. Fentirt közgyűlés elhatározta azt is, hogy a 25.000 db. 100 K n. é. névre szóló részvény átcserezendő 12.500 db. K 200 n. é. névre szóló részvényre. A kicserélés alkalmával a részvényes kívánsága szerint 10-es, 25-ös, 50-es és százas összevont címletek is kiállíthatók. Ennek folytán felhívjuk az intézet tisztelt részvényeseit, hogy részvényeiket ilyen értelemben történő kicserélés végett az intézet pénztáránál szolgáltatassák be. Miskolc, 1920 június hó 23. A Miskolci Népbank r.-t. igazgatósága.

— **Hirdetmény.** Tudomására hozzuk a gyümölcsstermelő gazdaközönségnek, hogy ezidén mindenféle gyümölcsből, így cseresznyéből, meggyből, barackból, eperből, továbbá nyári és őszi szilvából szándékunk pálinkát termelni. Sziveskedjenek tehát a gyümölcsöt gyűjteni és bármikor beszállítani. Minden métermáza la. gyümölcset két liter finom pálinkát adunk azonnal a gyümölcs beszállításakor. Üres egyfenekű hordókat díjlanul adunk kölcsön. Városi Központi Szeszfőzde. Telefon 8-92. és 8-44.

— **Értesítés.** A miskolci szabókisiparosok szövetségének vezetősége ezúton értesíti összes tagjait, hogy f. hó 24-én, csütörtökön este 7 órakor taggyűlést tart. Nagyon fontos ügyben az ipartestületben föltétlen kérjük pontos megjelenésüket. Vezetőség.

— **A városi fémipari szakiskola lakbéré.** A városi fémipari szakiskola a Csabai-kapu 17. szám alatti bérházban van elhelyezve. A tulajdonos most 50 százalékkal fel akarja emelni a bérösszeget. A tanács az erre vonatkozó rendelet alapján csak az 1914. évi házbér 35 százalékanak megfelelő emelést fogja elfogadni s az ügyet átadta a lakáshivatalnak.

— **Olcso szalonát árusít a város.** A város a múlt hetekben 25 mm. szalonát vásárolt Budapesten s azt kilonkénti 125 koronás árban árusítja. A szalonna árak esése miatt azonban a közönség nem igen vette s ezért az elsőrendű árú 115 koronáért fogják a közönség rendelkezésére bocsátani.

— **Viszakéri Miskolc a románoknak adott sarcot.** A városi tanács mai üléséből kifolyólag azzal a kéressel fordult az államhoz, hogy a románoknak fizetett 200.000 korona hadisarcot térítse vissza, mert ez összegre a folyó évi kiadásoknál van égető szükség.

### Hallotta már!!

Megérkeztek a legjobb minőségű óborok

### DEUTSCH BÉLA

fűszer és gyarmatárú üzletében, Szirma-utca 71. szám alatt, ahol literenként 32 K áron kapható.

— **Két barakkot vesz a város.** Holnap délelőtt husz barakkot árverez el a katonaság. A tanács utasította Szűts városi főmérnököt és Báthory István mérnököt, hogy két barakkot vegyenek meg a város részére.

— **Nem lehet beszállítani a bekényi fát.** A város még a múlt évben 1000 árnyékos fát kapott a kincstártól. A fa azonban oly rosszul megközelíthető részén van a bekényi erdőnek, hogy nem lehet beszállítani. A tanács úgy döntött, hogy a fát ártéris ellenében visszaadja a kincstárnak.

— **Öt hadiárva nyomora** Klein Mórné, Debreczeni-utca 1. sz. alatti lakost tegnap temették el. A gondjára bízott öt hadiárva unokája a legszomorúbb helyzetben van. Felkérjük a közönséget, hogy a szerencsétleneket adományokkal támogassák.

— **Egy kilogrammos faszenkvóta.** A tanács mai ülésén elhatározta, hogy egyelőre családonként a faszenből csak 1 kilogrammos adagokat utal ki.

— **Létszámapasztás a Vasgyárban.** Megbízható helyről nyert értesülésünk szerint az állami vasgyárak központi igazgatósága pár héten belül elrendeli a vasgyári ideiglenes napibéres alkalmazottak elbocsátását.

— **A grafikai képkiallítás megnyitása.** Folyó hó 24-én, csütörtökön délután 4 órakor nyílik meg a grafikai képkiallítás a vármegyeháza nagytermében. A megnyitás napján katonazenekar játszik. A kiállítás 25, 26 és 27-én tart és a tisztá jövedelemnek 80 százalékát a szibériai hadifoglyok és a nemzeti hadisereg javára fordítják.

— **A hadosztálybíróóság ítélete.** Ma tárgyalta a hadosztálybíróóság Horváth Olivér százados hadbíró elnöke alatt Marossán János és Nemes József csendőrmesterek bűnügyét, akik hivatalos hatalommal való visszaéléssel voltak vádolva. A bíróság Koller ügyész vádbeszéde és Forgács Dezső dr. meggyőző védelme után, a védő érveit a magáévá tette és a vádlottakat az ellenük emelt vád alól felmentette. Tacsá Szarka Jánost sikkasztással és szökés büntetéssel vádolták. A bíróság a tanuk terhelő vallomása, a vád és védelem meghallgatása után a vádlottat 2 évi súlyos börtönrre ítélte.

— **Kommunista tárgyalás.** Gergely Gyula felsődobszai lakos izgatás, magánlakásértés, személyes szabadság megsértése, Gergely Gyuláné személyes szabadság megsértése, Marcsó János felsődobszai lakos magánlakásértés és zsarolás, Lakner Béla izgatás, személyes szabadság megsértése, lopás. Lakner Béláné abaujkéri lakos személyes szabadság megsértése és lopás büntetéssel vádolva kerültek ma az ötös tanács elé. A vádlottak és a tanuk egyrészenek kihallgatása után elnapolták a tárgyalást, melyet a helyszínen július hó 6-án fognak folytatni.

### Miskolcson a Buzatóren HENRY CIRCUS

csütörtökön, június 24-én este fél 9-kor

megnyitó díszelőadás,

HELYÁRAK: Páholyülés 25 K, Zárt-szék 20 K, I. hely 15 K, II. hely 10 K, Karzat 5 K.

Jegyek elővételben kaphatók az „Újságtérjesztő Vállalat”-nál

### Angol férfi és női ruhaszövetek érkeztek

### Fábián József

árúházában. Széchenyi-utca 64 sz.

### Használt butorokat

veszek és eladok hálót, ebéd-lőt és konyhabereendezést

### WEISZ JENŐ

Telegdi-utca 5. Király-utcai fürdő mellett.

### Fehérneműt,

háztartási fehérneműt kiloszámra, szállodai és vendéglői fehérneműt stb. tisztításra, ruhafestést és vegytisztítást vállal a

### Kristály Részvénytársaság

vegytisztító, ruhafestő és gőzmosógár, Széchenyi u/c 116. sz. a. Fióküzlet: Hunyad-u. 7. sz. a.

## Apróhirdetések

Eladó butorok réz ágy, éjjeli szekrény, mosdó, sezlón, író asztal, madracok, gyermekágy, ruhaszekrény. A Merkur szállítási irodában.

Tartós kivitelben készit: Cimtáblákat ANTAL Arany János-u. 8. 876

ELADÓ. Egy bécsi gyártmányú rövid zongora, egy kerékpár hegyi átváltóval. Merkur szállítási iroda, Széchenyi-utca 84. szám. 877

Gazdasági tej naponta kapható literenként 5-50-ért Széchenyi-utca 106. szám alatti bodegában. 878

Rosenfeld Ferencznél Király-utca 36. sz. alatt friss vágású liba csütörtökön kapható. 879

Elcserelném 2 szobás konyhával földszintes lakószobát egy ugyanolyan lakással a város belső részében. Cim Toronyja-utca 7. Drucker. 880

Nagy raktár kész kárpitozott ülő butorokban, heverők, diványok, madracok és egyéb kárpitos munkákból, Győri Herman, Miskolc, Buzatér 23. 885

Ruhafestés, vegytisztítás, gouvirozás és plissirozás a legszebb kivitelben Minnich ruhafestőgyár Rákóczi-utca 16. és Weidlich-udvar, 828

Egy nagy ülő fürdőkád magánfürdővel eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél bádagos, Buzatér 21. szám. 872

Háztartási ruha vasalva 8 nap alatt, kilós ruhát 3-4 nap alatt elkészit Weisz Teréz utódai gőzmosógára. Tisztviselőknek 5 százalékos engedmény a maximális árközl. 262

Földbirtokos vagy bérlő középiskolába járó leánykáját elfogadja uri család a jövő tanévre. Zongorahasználat, esetleg zongoraoctatás és korrepetálás. Cim a kiadóhivatalban. 872

Egy nagyobb kályha megvételre keresztek. Cim a Miskolci Napló kiadóhivatalában. 874

Elvállalok mindenféle kárpitos munkát, valamint házhöz is megyek. Deutsch Herman, Ujváros-utca 26. 368

Zongoraoctatás kezdőknek és haladóknak. Cim a kiadóhivatalban. 872

A szerkesztésért felelős:

Hoványi Kornél.

Dr. László Imre és László Ervin a váraiban csapástól mélyen lesújtva, soha el nem muló fájdalommal tudatják, hogy szeretett jó édes atyjuk

### László Adolf

könyvnyomdatulajdonos

példáson munkás életének 64-ik évében folyó hó 22-én hajnalban váratlanul elhunyt.

Szeretett halottunk hült tetejét folyó évi június hó 23-án d. u. 3 órakor fogjuk a Kossuth-utcai 20. számú gyászházból az izr. egyház szertartásai szerint örök nyugalomra helyezni.

Bánatos szívvel siratunk, ki példás munkásságban töltött életet; a Teremtő adjon neked békés pihenést.

Miskolc, 1920 június 22.

László Erviné Kohn Olga menyee. Friedmann Hermanné Löwy Eszter nővere. Friedmann Herman sógora. Schwarz Böske Imre fia menyasszonya.

Minden külön értesítés helyett.

### Klein Dezső

cipőárúháza a Forgóhídnál. Csabai villamos megálló.

Megérkeztek a gyermek vászonfélcipők 22-85-ig, minden számban ugyszintén szandálok. Cipőtisztítószer és fűzők nagy választékban.

Miskolc város legujabb látványossága

### FARKAS ISTVÁN

ujjonnan megnyílt illatszertára. Buzatér.